
＜合計＞ ※参加人数に対する回答人数の％

地区 開催コース数 参加人数 回答コース数 回答人数 回収率
東日本 73 2721 33 1007 37%
中部日本 64 1730 20 491 28%
西日本 50 1687 24 659 39%
合計 187 6138 77 2157 35%

2021PGSスポンサー杯参加者アンケート結果
＜合計＞
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＜ダンロップ杯＞　ハンディ杯含む ※参加人数に対する回答人数の％

地区 開催コース数 参加人数 回答コース数 回答人数 回収率
東日本 32 1279 10 285 22%
中部日本 25 718 11 270 38%
西日本 30 1049 14 412 39%
合計 87 3046 35 967 32%

2021PGSスポンサー杯参加者アンケート結果
＜ダンロップ杯＞
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＜ブリヂストン杯＞ ハンディ杯含む ※参加人数に対する回答人数の％

地区 開催コース数 参加人数 回答コース数 回答人数 回収率
東日本 28 1032 14 474 46%
中部日本 23 711 5 141 20%
西日本 16 471 8 217 46%
合計 67 2214 27 832 38%

2021PGSスポンサー杯参加者アンケート結果
＜ブリヂストン杯＞
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＜サンレオ杯＞ ※参加人数に対する回答人数の％

地区 開催コース数 参加人数 回答コース数 回答人数 回収率
東日本 13 410 9 248 60%
中部日本 16 301 4 80 27%
西日本 4 167 2 30 18%
合計 33 878 15 358 41%

2021PGSスポンサー杯参加者アンケート結果
＜サンレオ杯＞
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10.スポンサー認知度（複数回答）

2019

2020

2021
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11.大会を何で知ったか（複数回答）
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